
Subject: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Haarausfall20 on Wed, 22 Nov 2023 14:33:42 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich nutze seit 9 Jahren Finasterid mit vollem
Erfolg doch in letzter Zeit fallen mir vermehrt die Haare wieder aus … würde es was bringen 5x
Finasterid und 2x  die Woche avodart zunehmen oder nimmt hier jemand beides in anderer
Kombination ? 

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Oceanboy on Wed, 22 Nov 2023 14:37:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Haarausfall20 schrieb am Wed, 22 November 2023 15:33Ich nutze seit 9 Jahren Finasterid mit
vollem
Erfolg doch in letzter Zeit fallen mir vermehrt die Haare wieder aus … würde es was bringen 5x
Finasterid und 2x  die Woche avodart zunehmen oder nimmt hier jemand beides in anderer
Kombination ? 
ja, das kann was bringen. 1-2 x / Woche Dutasterid 0,5

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Nomadd on Wed, 22 Nov 2023 15:02:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Haarausfall20 schrieb am Wed, 22 November 2023 15:33Ich nutze seit 9 Jahren Finasterid mit
vollem
Erfolg doch in letzter Zeit fallen mir vermehrt die Haare wieder aus … würde es was bringen 5x
Finasterid und 2x  die Woche avodart zunehmen oder nimmt hier jemand beides in anderer
Kombination ? 
ist auch mein Plan

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Haarausfall20 on Wed, 22 Nov 2023 15:32:52 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für deine Antwort :) . Gibt es hier viele im Forum die diese Kombination verwenden ?
Hab nämlich oft gelesen das Dutasterid vorallem am Anfang zu einem sheeding führt das
macht mir schon Angst 

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Oceanboy on Wed, 22 Nov 2023 15:59:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Haarausfall20 schrieb am Wed, 22 November 2023 16:32Danke für deine Antwort :) . Gibt es
hier viele im Forum die diese Kombination verwenden ? Hab nämlich oft gelesen das Dutasterid
vorallem am Anfang zu einem sheeding führt das macht mir schon Angst 
Als ich vor einigen Jahren Dutasterid genommen habe (oral), hatte ich starkes Shedding. Und
trotzdem; Der Haarstatus wurde von unbefriedigend zu richtig top. Der Friseur musste mir jedes
Mal an Dichte rausschneiden. 
Also keine Angst vor Shedding. 

lg

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Haarausfall20 on Wed, 22 Nov 2023 17:00:36 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hey danke für die Antwort erneut super ich Versuchs mal wie lange hat das sheeding den
angehalten ? 

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Oceanboy on Wed, 22 Nov 2023 17:18:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Haarausfall20 schrieb am Wed, 22 November 2023 18:00Hey danke für die Antwort erneut
super ich Versuchs mal wie lange hat das sheeding den angehalten ? 
das weiss ich leider nicht mehr. ich glaube es war mehr oder weniger ein Dauershedding. aber ich
habe einfach nicht mehr drauf geachtet. 
es kommt nicht drauf an wieviele haare im Waschbecken liegen, sondern wieviele auf deinem
Kopfe sind  :pistol: 

Good Luck

Subject: Aw: Dutasterid 2 mal die Woche ? 
Posted by Roko on Thu, 23 Nov 2023 12:59:34 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Aktuell nehme ich 3-mal die Woche 1 mg Finasterid und einmal täglich Pyrilutamide. Habe keine
Nebenwirkungen mehr seit dem ich die Dosierung bei Finasterid von täglich auf 3-mal die
Woche reduziert habe. Der Haarausfall scheint gestoppt zu sein. Aber leider kein Neuwuchs.
Überlege gerade zusätzlich einmal die Woche 0,5 mg Dutasterid ergänzend zu nehmen.
Würde diese niedrige Dosierung von Dut überhaupt etwas bringen und wie würde es mit
Nebenwirkungen aussehen? 
Kein Bock wieder auf Nebenwirkungen, obwohl mir meine Haare sehr wichtig sind. 
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